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x?+9x — 12 =0;
4x2+1=0:
x?2x+5=0;
27 —52+2=0:;
4y* = 1;
2x?2—x+1=0;
x? + 8x =0;
2x%=0;
—x? — 8x=1
2x + x%2 — 1=0
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S13bIK KopHu
yPaBHCHUSA
I peueckum -2: 1,5
JlaTnaCckumn 3: 4
AHININUCKUU -1,5;2
Hemenxkunmn 1,5; 2
OpaHIy3CKHUM -3, 4
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3x% +27 =0; H
2 =T7x%+2; O
4x*+x=0:; b
Ox? — 4 =0; M
0,5x*—32=0; U

x—H2x+7)=0 JI
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1. YpaBHeHue x?+9=0 nmeeT Ba KOPHS.

2.B ypaBHeHUN Xx*-2x+1=0 eOMHCTBEHHbIN KOPEHb.

3. B ypaBHeHun x>-5x+3=0 cymma KOpHel pasHa - 5.

4. B ypaBHeHUN x°+3x=0 oOMH U3 KOpHEN — oTpuuaTenbHoe
HYNCJ10. +0,4

5. B ypaBHeHun x*=0 guckpumMmnHaHT paseH 0.

6. YpaBHeHue x*-8x-3=0 He UMeeT KOpHel.

7. KopHamu ypaBHeHus x>-100x+99=0 ssnatotcsa uncna 99 un 1.
8. MpousseneHne KopHei ypaBHeHns x*-11x+9=0 paBHo - 9.

9. KopHu ypaBHeHus x? — 0,16 = 0 pasHbl -0,4 1 0,4

10. YpaBHeHue x%-9x+8=0 aBnseTcs HernosnHbIM.

11. Ecnn OWUCKPUMWHAHT YypaBHEHUA — YUCO oOTpuuaTenbHoe, TO
ypaBHEHNE HE MMEET KOPHEN.

12. KopHu vypaBHeHuss x2-4x =0 €BNSAOTCA MPOTMBOMOMOXKHLIMU
yucnammu.

13. YpaBHeHue x?> =0 uMeeT OfMH KOPEHb.
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x°=5x+6=0
x°—9x+20=0

x°+3x+2=0
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[ BapuaHr.
1) 14x* - 17x+3=0
2) x*-39x-40=0

II BapuaHr.
1) 13x* - 18x+5=0
2)x*+23x-24=0

3)100x* — 83x - 18 3=0 3)100 x* +97x - 197 =0
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HomawHee 3apnaHue. x

n.2122 24 Ne 654 Ne
672(a,6), Ha «5» - Ne 679
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